

“四边三化”擦亮生态底色

本报讯(记者 余红军) 近日,骑行在桃下线的公路上,但见两旁水杉郁郁葱葱,给人一种浑然天成的立体之美,令人心旷神怡。

这是我县以“四边三化”为有力抓手,擦亮生态底色、助力绿色发展所呈现的生动实例。为着力推进“四边三化”整治工作,我县创新开展每周五“创建联动日”等活

动,注重打好“五四三”组合拳。着力推进绿化、美化、青山白化治理等工作,将各个村庄串点成线,带动民宿、农家乐蓬勃发展。同时,注重建筑与自然的统一,推进村庄外立面改造。截至目前,我县累计拆除“四边”区域违建32.7万平方米,粉刷赤膊墙16.2万平方米,整治蓝色屋面2.35万平方米,拆除违法

广告牌359处,绿化提升13.9万平方米。

今年年初,开化又探索建立多层次、广覆盖的“路长制”,实施“一点一策”,并明确相关责任单位、责任人。实现全县国省道、县乡公路“条条有人管”的新局面。

洁化“化”出新环境,绿化“化”出新面貌,美化“化”出新家园。当前,我县城乡环

境正在从“一处美”迈向“一片美”,一幅山水林田湖城一体的和谐画卷正在钱江源头徐徐铺开。“四边三化”整治不仅有效提升了我县生态环境承载能力,也驱动着乡村旅游的发展。今年一季度,我县共接待国内外游客168.77万人次,实现旅游总收入10.83亿元,同比分别增长15.9%和17.21%。

开化龙顶茶博会上又摘“金”

本报讯(记者 胡萍)5月24日,从县茶产业办传来喜讯,由浙江芹阳茶业有限公司选送的芹阳开化龙顶茶经“2017中国(上海)国际茶业博览会”专家组评审,斩获“中国好茶”评比金奖。

据了解,浙江芹阳茶业有限公司是开化龙顶品牌许可企业之一,这已是该企业自2013年以来,连续5年蝉联中国(上海)国际茶业博览会绿茶类金奖。这也充分说明了开化龙顶茶的整体品质和加工生产技艺已经达到了一个较高水准和相对稳定的阶段。

我县垃圾分类工作刮起“红色旋风”

本报讯(记者 汪东福 通讯员 沈斌)连日来,芹阳办事处各村纷纷召开新一届妇女小组长、网格员、宣讲员会议,并挨家挨户上门签订垃圾分类承诺书、发放垃圾分类宣传册。

我县于5月3日召开了垃圾分类暨农趣庭院创建现场推进会,在全县吹响了“十万妇女再出征,巾帼铁军治水美村”的冲锋号。县妇联

下发了文件,明确指出以垃圾分类为抓手,以网格化妇联为基础,全面提升乡村美丽环境。截至目前,全县70%的行政村完成了垃圾分类网格宣传队伍建设,以村为单位设立最基层的组(网格)宣讲队5000余个。

“我县充分发挥巾帼志愿者服务队、娘子军护河队作用,开展千名妇女干部进万家志愿者活动,近一个月来已经

开展治水剿劣志愿活动2315人次。”县妇联主席张孝萍介绍,各级妇联志愿者身穿红马甲,结合每周五的创建联动日、每月19日的“全民护河日”等节点,开展村庄整治、清理垃圾等活动,在全县刮起了一阵“红色旋风”。

此外,我县还创新载体,以“垃圾兑换超市”为突破口,扎实推进垃圾分类工作。目前全县已建成垃圾兑换超

市近200家。接下来,将进一步规范垃圾兑换超市的设置和运行,定期公布垃圾兑换超市建设“红黑榜”,开展互看互学,切实提高全县垃圾兑换超市的整体运营水平。并力争通过“五星级垃圾兑换超市”创建活动,使全县各乡镇、办事处垃圾兑换超市“五星级”达到100%，“五星级”达到40%以上。

全省油菜机械化收获现场会在开举行

本报讯(记者 胡萍 通讯员 余春江)5月22日,全省油菜机械化收获和秸秆处理现场会在开化举行。

近年来,县委、县政府致力加快油菜收获机械化技术的推广应用,努力做好农旅结合大文章,全县油菜生产连续4年呈现“面积增、单产增、总产增”的“三增”态势。油菜机收已覆盖全县10多个乡镇,机收面积发展到26000余亩。在杨林、音坑等地更是出现了整乡、整村、整畈推进的良好态势。

“油菜机械化收割既省工节本、提高出油率,又提高了农作物秸秆综合利用。”县农机管理站副站长徐中满介绍,去年,全县油菜机收率已经超过23%,今年预计可达到35%以上,农作物秸秆综合利用率达到93%。

山甸保障性住房顺利通上天然气

5月24日下午,山甸保障性住房7栋402室内,经过天然气公司工作人员精心调试,顺利通上了天然气。

据了解,近年来我县不断加快天然气建设步伐,城区临湖路、芹南路、凤凰路等路段相继铺设了天然气管道,澜庭、东方等小区以及人民医院等公用事业单位都用上了天然气。此次山甸保障性住房小区天然气的开通,更是进一步为老百姓提供了便利。

记者 郑宏亮
通讯员 方经国 郑健翎 摄



隐龙谷山间滑道已开放

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 陈宁)既想在轻松愉悦中感受自然的乡野风光,又想体验惊险刺激的游玩项目,何不来齐溪镇龙门村隐龙谷景区体验山间滑道?近日,记者来到现场,亲身体验了滑道的速度与激情。

隐龙谷滑道地处隐龙谷景区下山线沿途,周边有瀑布溪流、山花翠竹……不仅节省了下山的时间和体力,更是畅享了在林木花丛间穿梭的快感。该滑道是一种无载人工具滑道,全长418米,落差120米,最快时速25公里,滑行时间约为3分钟。

据了解,隐龙谷滑道体验工程于今年2月动工,4月底完工,5月初试运行,总投资约112万,采取外商投资全民参股的形式。既解决部分村民的就业问题,又提升了景区功能,还提高了全村的乡村旅游收入。

县发改局开展项目谋划专题研讨班

本报讯(记者 胡绍康 通讯员 方文倩)为了进一步提升我县各单位重点项目工作服务水平,全面推进我县重点项目的顺利实施。5月23日上午,由县发改局组织开展的2017年开化县项目谋划与管理专题研讨班在县委党校开班授课。各乡镇、芹阳办事处和县级有关单位工作分管领导,县重点项目联络员等160余人参加培训。

县住建局创造棚改“新速度”

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 詹承骄 江伟)近日,我县城北居委会内一派热闹景象,居民们个个面带笑容。原来,当天下午,县住建局要对我县原粮油运输公司房屋进行征收补偿安置协议的签订。

据悉,此次征收的是原粮油运输公司车队宿舍,涉及住户12户,建筑面积847.7㎡。此前,县住建局征

办、城北社区等单位通过调查摸底,及时掌握住户的需求,广泛征求意见,并进行入户评估,帮助“棚改户”选取合适的房源,居民由原先“要我迁”变为“我要迁”。

为实现顺利签约,县住建局征管办和城北社区工作人员提前备齐资料,热情接待前来签订协议的群众。“棚改户”则带着房产证等相关材料,按照流程签订征收补

偿安置协议。下午5时许,12户居民全部完成签约。

“我原有房屋不足50平方米,现在置换的房子通过补差价后达到90多平方米。”第一个领号并签订协议的程先生说,按照现有置换模式,安置的新房比原来的面积大,且室内阳光充足,心里特别高兴,也非常感谢政府。

“建立部门与社区联动

机制,采取一周工作一天签约的工作方式,快速完成征迁,有效地解决六个方面(即危旧房治理改造、旧住宅区改造、棚户区改造、地质灾害隐患点消除、土地闲置利用、消防通道设置)的历史遗留问题。”县住建局负责人表示,下一步,县住建局将以此次征收为契机,带动周边的棚户区改造工作,再创棚改“新速度”。

我县实现县村(社区)防汛防台形势图全覆盖

本报讯(记者 胡萍 通讯员 余元良)“这张是我们村的防汛防台形势图,哪里是危险地带,哪里是避灾场所,都标注得一清二楚。”5月23日,芹阳办事处密赛村村主任吴金顺详细地向记者解释了密赛村防汛防台形势图的作用。

“防汛防台形势图是今年3月份按要求绘制的,它是在高清卫星影像图上标注

了村里山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、人员转移路线等,同时标注有水库、堤防等防汛重点要素信息。配有基层防汛防台体系的网格责任人信息表。”县防汛办工程师何志刚介绍,村(社区)防汛防台形势图是防汛防台应急预案图表化的展现形式,它的实质是可视化的预案,直观、简洁、形象。

我县地形地貌和地质复

杂,又处于浙皖赣暴雨中心,历来是一个洪旱灾害频发的地区。为切实做好防灾减灾工作,早在今年3月底前,我县已经率先完成266个村(社区)的防汛防台形势图编制工作,并陆续张贴在行政村(社区)醒目位置,相关信息也同步录入省基层防汛防台信息体系管理系统,实现了全县村(社区)防汛防台形势图全覆盖。不仅有利于干

部群众了解洪涝台灾害风险隐患,更有利于在最短时间内有序组织应急转移避险和抢险救灾工作。

据了解,下一步,我县还将抓好防汛演练和培训工作,努力在主汛期来临之前做好防汛安全隐患巡查和整改工作,加强主汛期值班值守,全力备战洪涝台灾害的防御防范工作,保障人民群众生命和财产安全。

遗失声明

池淮镇洋畈村王新明遗失《残疾证》,身份证号:330824197711043318。声明作废。